

空调公交车上，乘客差点热晕了

中北浦口客运公司:车外达到28℃,才能开空调

前天下午,一辆浦集线空调公交车上,一位女乘客差点热晕。“车上人这么多,闷得不得了,为什么不开空调?”“是不是为了省油才不开空调?”乘客们抱怨纷纷。对此,中北浦口客运公司江浦分公司工作人员说,公司有规定,开不开空调,得看外面的温度有没有达到28℃。

乘客险些热晕

浦集线客流量一直很大,尤其是经过江浦客运站之后,车内常常是挤满了人。

前天下午1点半,沈先生乘坐浦集线刚过江浦客运站后,突然发现旁边一个女孩满头虚汗、手捂着胸口要晕倒。有乘客立即给她让座,还有乘客拿出本子给她扇风。

女孩一直捂着胸口,头歪靠在座位上,闭着眼,开始说不出话来,慢慢才能轻轻地应和。

“当时车上人很多,又闷又

热,但司机还是没有开空调。”沈先生说,“我一个26岁的小伙子,都憋得喘不过气,何况这么瘦小的女孩子。”

过了好一会,女孩才慢慢缓过来。

沈先生一周大概坐两三次浦集线,“早晚高峰一般会开空调,其他时间则不一定。”

江浦分公司:车外达到28℃才能开空调

沈先生说,听一个开过公交车的朋友说,油费是要分摊到司



漫画 俞晓翔

机头上的,开空调很耗油,很多司机是为了省油才不开空调的。

对此,中北江浦分公司工作人员称,公司会配给司机足够的计划油,正常使用一般不会不够,如果超出计划量,考核后确实会进行扣罚。根据南京市客运管理处统一规定,只有车外温度达到28℃,才能开空调。温度在车内有明确显示。如果温度显示28℃或以上,乘客有权要求司机

开空调,如果遭到拒绝,可进行投诉,公司将对司机进行处理。

浦集线司机则称,是依据客管处和公司相关规定开关空调的,与省油没关系。

但对这个规定,有些乘客觉得不够人性化。“怎么会根据室外温度呢?应该是车内温度啊。”

“到底是数字重要还是人的感受重要?”

见习记者 张楚洁

小区围墙下,渗水两年多了

市自来水总公司、月牙湖街道、紫金山水苑物业三方今天“会诊”

位于中山门外首蓿园西1号的紫金山水苑,环境优美,早在2006年就被评为二星级居住小区,但是业主们却始终有一个头疼不已的问题:小区大门旁的围墙外大量渗水,一直漫到慢车道和快车道上。这样的情况已经持续了两年多。

物业:真的没办法

昨天下午,记者走进该小区。在小区大门北侧,卫桥公交车站前,小区围墙下流出一条“小溪”,从人行道流到慢车道,再漫延到快车道。

“夏天还好,一旦到了冬天,马路上结冰,万一有人滑倒就麻烦了。”一业主说:“问题存在两年多了,一直没有得到彻底解决。”

“这件事太复杂了,扯了很多年。”紫金山水苑物业公司江主任说,最早问题出现在2009年底,小区大门旁的围墙外开始渗水,物业一直查不出水是从哪里来的。“我们把归物业管的两个公共用水阀门关闭了一个星期,水仍然在流,这就排除是我们的管道漏水。自来水公司确认是自来水,将小区3幢3单元地下挖开后,发现入户水表前的一段水管锈蚀,有5个洞。”

修好后,围墙外不渗水了。可好景不长,过了3个月左右,又开始渗水了,自来水公司发现,1幢2单元地下的水管出现了同样的状况,于是又进行修补。

1个月后,业主发现,第三次开始渗水了。这次,自来水公司的人来看过之后,做了检测,称

水不是自来水,不归他们管。

“我们做了太多工作,冬天用草包铺在结冰的路面上,防止行人滑倒。打了无数次自来水公司的电话,可是他们只是来转一圈,说检验过,不是自来水,没有任何检验报告,就一句‘不是自来水’就推脱掉了一切责任。”江主任称,自来水公司的人认为是小区的下水,“这流出来的水没有异味,又是24小时不断,门卫师傅说夜间水流反而更大,夜里居民都睡觉了,水流得更大肯定不可能是小区下水啊。”

三方商谈解决办法

南京市自来水总公司宣传科的张主任说:“这问题不是一两句能说清楚的。我们也排查过附近的管线,都没有问题,现在

最棘手的就是根本不清楚水是从哪里流出来的。”

“如果不是自来水,确实不是我们管。”张主任说。

月牙湖街道城管科浦科长称,这个情况十分特殊,“自来水公司一会说是自来水,一会又否认。小区物业认为不是自己的责任,漏水的根源也找不到,自来水公司抢修人员不在的情况下,我们也不能乱挖啊,挖坏了更麻烦,还是希望几方能见个面,当面沟通,将问题彻底解决。”

在记者的协调下,自来水公司大明路抢修站鲁站长、月牙湖街道城管科浦科长以及紫金山水苑物业公司的江主任,三方同意于今天早上在小区坐下来好好谈谈,解决这个老大难问题。

见习记者 郝多

一看要下雨,就得回家准备“抗洪”

后续报道 《一下大雨,家里就成“水帘洞”》

昨天,看到快报刊登的《一下大雨,家里就成“水帘洞”》(详见本报8月29日B7版),家住雨花台区晨光巷的居民打来电话诉苦,因为排水管问题,一下大雨家里就“水漫金山”。

反映这一问题是住在2栋二楼的谢先生。前天下午一场大雨,谢先生一家忙乎了两个多小时:阳台上的排水管漏水、楼上

又渗水,一家三口端着脸盆四处接水。

昨天,记者来到他的家中看到,卧室内天花板的墙灰剥落,地面仍是湿漉漉的。谢先生说,最近两个月只要一下大雨,房间里就下起“小雨”,水沿着墙缝直往下落。为了防止被淹,家里不能缺人;就算夫妻俩去上班,只要一见外面变天,他们就得迅速赶回家,准备好盆、拖把、毛巾等“抗洪”工具。不仅是2楼的住户,一下大雨,3楼和4楼住户家中也遭殃。

“主要是排水管老化了,有20多年了。”谢先生指着阳台上一根玻璃钢管说,出现问题大约是在两年前,不过一开始并不严重。起初认为是排水管堵塞,不过经检查发现管道畅通。

“后来越来越厉害,找工人来看,说是我们这几家排水管太细了,而且有裂缝。”谢先生说,今年夏天,渗水的情况较往年更严重。

安在室内的排水管漏水,该栋外墙的排水管也出了问题。住在谢先生家对门的周先生说,最

近一下雨,家里朝北的一面墙就浸水发霉,查找原因,发现是外墙一根排水管破了一个洞。记者看到,此处的排水管是PVC材质,在三楼的位置拐了个弯,与下一根管道的衔接处有一个直径约5厘米的洞,“一下雨,水就从洞里直接流出来,我们北面的墙全泡水里了。”

记者向雨花台区房产管理局反映此事,工作人员表示,此前就接到居民的投诉,将上门查出排水管漏水的具体原因。

快报记者 马薇薇

金启南秋季班火热招生



各年级同步强化辅导班 与课堂教学同步,帮助学生全面消化吸收各科知识要点,拓展解题思路与方法,提优补差。

初三冲刺班 一线教师编写专用讲义,结合近年来中考试卷的重点、难点,归纳提炼,有效提分。

高三冲刺班 金牌教师编写专用讲义,结合近年来高考试卷的考点、归纳整理重点题型,进行专题复习。

一对一个性化辅导 强化辅导、专项突破、考试冲刺、高效提分。一对一辅导,多对一服务。

小桔灯作文 31种写作方法,64个学时,100%让孩子在40分钟内完成一篇有质量的作文。

新概念英语 英语学习经典教材,扩展词汇量,巩固语法知识,将使学习者真正能用听、说、读、写来实践英语。

朗文3H少儿英语 纯正的朗文英语原版教材,英文字母语境式教学,将一系列的英语知识融合在熟悉的童话故事中。

国际音标 掌握48个音标及常见字母的组合发音规则,学会快速拼读单词,科学有效地复习小学阶段所学单词。

精品托管 配备任课教师,督促孩子自主完成作业,培养孩子良好的学习习惯,查漏补缺,提高学习效率。

小桔灯作文免费公开课开始啦!

开课时间:9月3日、9月4日

活泼的课堂氛围,有趣的学习游戏,切身感受到小桔灯作文的无限魅力。写作方法的学习、写作技巧的点播,让写作不再是难题。

★家长可一同参与听课 ★敬请致电各校区预约报名

★开课时间以校区通知为准